

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Зміни стратегій розвитку Української економіки зумовлює суттєві перетворення в сфері сільського господарства, що відповідно вимагає змін і в сфері освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема аграрної, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійну програму (ОП) за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», за якою здійснюється навчальний процес на факультеті ветеринарної медицини і технологій у тваринництві Подільського державного аграрно-технічного університету було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти.

У даній програмі чітко визначено мету освітньої програми, дана характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічна мобільність.

Доречним є те, що до викладання та практики з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями. Виробничі практики проходять у базових сільськогосподарських та переробних підприємствах різних форм власності.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Розгляд даної освітньої програми на круглому столі в департаменті агропромислового розвитку Хмельницької облдержадміністрації дає підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Заступник директора Департаменту,
начальник управління розвитку
агропромислового виробництва,
переробної та харчової промисловості



Конончук В.П.